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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 02 DE MARZO DEL 2015 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS 
DEL DÍA 02 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN 
BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C.P. JOEL JUÁREZ GUADARRAMA; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MTRO. 
TOMÁS OSORIO AVILÉS; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. DAVID LEONARDO FLORES MONTOYA; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. MARÍA GUADALUPE 
BERGARA BERMÚDEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS; EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDUARDO HORACIO 
LÓPEZ CASTRO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, C. 
MAURICIO ARZAMENDI GORDERO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA; 
EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES 
MARTÍNEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, LIC. CÉSAR 
FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ; EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, LIC. ADÁN 
MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES A 
TODAS Y A TODOS. SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON OCHO MINUTOS, 
DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE DÍA LUNES DOS DE 
MARZO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON 
MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES CONSEJERAS 
ELECTORALES, CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORAS Y SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ME PERMITIRÉ REALIZAR 
EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL DÍA DOS DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ASIMISMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, DEL OFICIO CON FECHA DOS DE MARZO, SIGNADO POR LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL IXEL MENDOZA ARAGÓN Y LA LECTURA ES 
LA SIGUIENTE: POR MEDIO DEL PRESENTE LE SOLICITO SE JUSTIFIQUE MI 
INCOMPARECENCIA A LA SESIÓN DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DE LA PRESENTE FECHA, POR MOTIVOS DE SALUD, TAL Y COMO SE 
ACREDITA CON EL ORIGINAL DE LA CONSTANCIA MÉDICA, EXPEDIDA POR EL 
DOCTOR SIGIFREDO RAMÍREZ LEÓN, MISMA QUE SE EXHIBE ANEXA AL 
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PRESENTE, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR. EN TAL 
VIRTUD, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 6, INCISO F) 
DE NUESTRO REGLAMENTO DE SESIONES, RESPETUOSAMENTE LE SOLICITO 
SE DÉ CUENTA DE LO ANTERIOR, AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. ES CUANDO CONSEJERA PRESIDENTA. Y AL RESPECTO ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN Y APROBAR EL 
ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PEDIRLES QUE SE PONGAN DE PIE PARA TOMAR 
LA PROTESTA A LA CIUDADANA MARÍA GUADALUPE BERGARA BERMÚDEZ, 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANAN Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE HA SIDO 
ENCOMENDADA?”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ PROTESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERA QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO PREMIE 
Y SI NO QUE OS LO DEMANDE. MUCHAS GRACIAS. PODEMOS TOMAR 
ASIENTO. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO. PUEDE EMPEZAR CON EL 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES ME PERMITO DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORA A LOS TRABAJOS DE ESTA PRESENTE SESIÓN, EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, MAURICIO ARZAMENDI 
GORDERO, ASÍ COMO EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA, ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA. DE IGUAL FORMA EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EDUARDO HORACIO LÓPEZ 
CASTRO. ME PERMITIRÉ LEER EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES 
EL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO POR EL CUAL RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE 
REGISTRO DEL CONVENIO DE CANDIDATURA COMÚN, SUSCRITO POR 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
ENCUENTRO SOCIAL Y DEL TRABAJO, PARA LA ELECCIÓN DE 
PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE 
CUERNAVACA, MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
LOCAL 2014-2015. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO POR EL QUE SE DECLARA IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE 
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RETIRO INMEDIATO DE LA PROPAGANDA DEL PROCESO DE 
SELECCIÓN INTERNA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PRESENTADA POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, POR CONDUCTO  DE SU REPRESENTANTE 
ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ESE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA 
POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON 
MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE EL ORDEN DEL 
DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD. Y ASIMISMO, INFORMO A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE SE INCORPORA A LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN, ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE DE 
LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, 
DEL PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE RESUELVE LO RELATIVO A LA 
SOLICITUD DE REGISTRO DEL CONVENIO DE CANDIDATURA COMÚN, 
SUSCRITO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, ENCUENTRO SOCIAL Y DEL TRABAJO, PARA LA ELECCIÓN 
DE PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE 
CUERNAVACA, MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
LOCAL 2014-2015. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ACUERDO 
DE REFERENCIA FUE ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS 
CORRESPONDIENTE. EN TAL VIRTUD, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA 
SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO Y ÚNICAMENTE DAR 
LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN 
DEL ACUERDO EN MENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS, PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. 
SECRETARIO POR FAVOR TOME NOTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO 
DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE 
INFORMO QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD Y PROCEDERÉ ÚNICAMENTE A DAR LECTURA 
AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, PARA IDENTIFICACIÓN DEL 
ACUERDO EN TRATO. ACUERDO IMPEPAC/CEE/026/2015, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL RESUELVE 
LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DEL CONVENIO DE 
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CANDIDATURA COMÚN, SUSCRITO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ENCUENTRO SOCIAL Y DEL TRABAJO, PARA LA 
ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE 
CUERNAVACA, MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 
2014-2015. ACUERDO: PRIMERO.- QUEDAN SIN EFECTOS LOS ACUERDOS 
IMPEPAC/CEE/012/2015 E IMPEPAC/CEE/021/2015, DICTADOS CON FECHAS 
TREINTA DE ENERO Y TRECE DE FEBRERO, AMBOS DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE. EN VIRTUD DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN LA 
CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL PLURINOMINAL, CON SEDE EN EL 
DISTRITO FEDERAL EN EL JUICIO DE REVISIÓN CONSTITUCIONAL 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE SDF/JRC/14/2015. 
SEGUNDO.- SE TIENE AL PARTIDO DEL TRABAJO CUMPLIENDO EL 
REQUERIMIENTO FORMULADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/007/2015, 
EN TÉRMINOS DEL ESCRITO Y DOCUMENTACIÓN EXHIBIDA, NO ASÍ AL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, TODA VEZ QUE OMITIÓ CUMPLIR CON EL 
REQUERIMIENTO PREVISTO EN EL ACUERDO ANTES CITADO, CONFORME A 
LOS MOTIVOS EXPUESTOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO.- ES IMPROCEDENTE EL CONVENIO DE CANDIDATURA 
COMÚN POR CUANTO AL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- SE APRUEBA 
EL REGISTRO DEL CONVENIO DE CANDIDATURA COMÚN PARA LA ELECCIÓN 
DE PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE 
CUERNAVACA, DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, QUE 
CELEBRAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y 
DEL TRABAJO, POR LOS MOTIVOS EXPUESTOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
DE ESTE ACUERDO. QUINTO.- LA CANDIDATURA COMÚN SE TENDRÁ POR 
PERFECCIONADA UNA VEZ QUE EL CANDIDATO REGISTRADO POR AMBOS 
INSTITUTOS POLÍTICOS, PRESENTE SU CONSENTIMIENTO POR ESCRITO, 
PARA CONTENDER EN CANDIDATURA COMÚN, PARA LA ELECCIÓN DE 
PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, 
EN TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN ESTE ACUERDO. 
SEXTO.- ES IMPROCEDENTE LA APROBACIÓN DEL SEGUNDO PÁRRAFO DE LA 
CLÁUSULA CUARTA DE LA MODIFICACIÓN AL CONVENIO DE CANDIDATURA 
COMÚN, PROPUESTO POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y 
DEL TRABAJO, RESPECTIVAMENTE, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. SÉPTIMO.- SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE INSCRIBA EN EL LIBRO DE REGISTRO DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL CONVENIO DE CANDIDATURA COMÚN PARA LA 
ELECCIÓN DE PRESIDENTE MUNICIPAL Y SÍNDICO MUNICIPAL, ASÍ COMO 
PARA LA INTEGRACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA EN EL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS Y LA MODIFICACIÓN AL MISMO, 
CELEBRADO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA Y DEL TRABAJO. OCTAVO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. NOVENO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA QUE EN EL EJERCICIO DE SUS 
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ATRIBUCIONES HAGA DEL CONOCIMIENTO DE LA SALA REGIONAL DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN LA 
CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL PLURINOMINAL, CON SEDE EN EL 
DISTRITO FEDERAL, LA APROBACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO Y REMITA 
COPIA CERTIFICADA DEL MISMO. DÉCIMO.- NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE 
EL PRESENTE ACUERDO, A LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PARTIDO DEL TRABAJO Y ENCUENTRO SOCIAL 
RESPECTIVAMENTE, POR CONDUCTO DE SUS REPRESENTANTES 
ACREDITADOS ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SEÑORES Y SEÑORAS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS 
LA PRIMERA RONDA. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PRD”. EL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS TARDES CONSEJEROS, COMPAÑEROS, MUY 
BUENAS TARDES. DESDE LUEGO EL PARTIDO DEL TRABAJO MARCA SU 
POSICIÓN EN EL SENTIDO DE NO COMPARTIR LA DECISIÓN DE ESTE 
ACUERDO. LO HE VENIDO MANIFESTANDO Y LO HE VENIDO COMENTANDO, 
QUE SIEMPRE A TRAVÉS DE ESTAS PRESENTACIONES Y OPINIONES QUE 
NOSOTROS VERTIMOS, ES CONSTITUCIONALMENTE OBSERVAR LAS 
MÁXIMAS QUE NOS MARCA NUESTRA CONSTITUCIÓN, EN EL SENTIDO DE 
RESPETAR LOS DERECHOS Y GARANTÍAS QUE ESTÁN CONTENIDOS EN ELLA. 
Y HEMOS VENIDO MANIFESTANDO EN CADA OCASIÓN, QUE LO QUE SE 
TRATA SIEMPRE EN LA CONSTITUCIÓN, ES DE MAXIMIZAR LOS DERECHOS Y 
PROTEGER LOS DERECHOS, TANTO DE ASOCIACIÓN, IGUAL Y 
PARTICIPACIÓN. NOSOTROS PENSAMOS QUE SE ESTÁ COARTANDO EL 
DERECHO DE ASOCIACIÓN EN UN MOMENTO DADO, SE ESTÁ ACTUANDO 
PARCIALMENTE EN CUANTO A NO DAR OPORTUNIDAD A PARTICIPAR EN 
IGUAL DE CONDICIONES. INDEPENDIENTEMENTE, OBVIAMENTE DEL 
CRITERIO DE ESTE CONSEJO, LOS DOCUMENTOS QUE EN UN MOMENTO 
DADO SE PRESENTARAN, AVALAN LAS CONDICIONES QUE SE ESTABAN 
REQUIRIENDO, POSIBLEMENTE FUERA UN POCO DE TIEMPO. SIN EMBARGO 
LOS PLAZOS Y CONDICIONES QUE SE MARCARON POR ESTE CONSEJO, PUES 
PIENSO QUE DEBERÁN DE MANEJARSE EN EL SENTIDO DE DAR 
OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR TODOS LOS PARTIDOS ¿NO? EL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA OBVIAMENTE HARÁ LO PROPIO EN SU 
CONTEXTO. DEJA LA POSICIÓN DEFINIDA PARA QUE NI POR TÁCITAMENTE SE 
PUDIERA CONCEDER A QUE ESTAMOS DE ACUERDO CON ESTE 
POSICIONAMIENTO DEL IMPEPAC. Y HARÁ LO PROPIO EN SU MOMENTO. 
CUESTIÓN QUE LO HAREMOS DE MANERA RESPETUOSA Y SIEMPRE 
TRATANDO DE QUE LAS COSAS EN UN MOMENTO DADO, PUDIERAN 
RESOLVERSE AQUÍ, NO FUE POSIBLE, PERO LO INTENTAREMOS ANTE LOS 
TRIBUNALES. HASTA AHÍ DEJO MI POSICIÓN Y COMENTARIO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL 
REPRESENTANTE DEL PRD. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE 
ENCUENTRO SOCIAL”. EL REPRESENTANTE DE ENCUENTRO SOCIAL EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑORA PRESIDENTA. BUENAS NOCHES 
Y GRACIAS POR ESTE ESPACIO. YO QUIERO MANTENER LA POSTURA DE 
NUESTRO PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL. QUE SI BIEN ES CIERTO, EN EL 
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HISTÓRICO DE ESTA MESA, NOS HAN RECALCADO Y TENEMOS CIERTO QUE 
SOMOS UN PARTIDO DE NUEVA CREACIÓN. SI BIEN ES CIERTO LA LEY, EN 
NUESTRA REGLAMENTACIÓN EXISTE ESTA POSIBILIDAD DE COMPETIR EN 
UNA SITUACIÓN ELECTORAL, EN UNA POSTURA DE CANDIDATURA COMÚN. 
LUEGO ENTONCES, NOSOTROS A LA PAR CON EL PRD HEMOS VENIDO 
ENTREGANDO DOCUMENTACIÓN Y ESTA DOCUMENTACIÓN HA SIDO FIJADA 
CONFORME A CIERTOS CRITERIOS MUY RESPETUOSOS, POR LOS CUALES 
EN SU MOMENTO ESTÁBAMOS CONSIDERADOS COMO QUE NO TENÍAMOS 
NINGÚN PROBLEMA. SIN EMBARGO, OBVIAMENTE Y CONSIDERANDO LAS 
POSTURAS DE NUESTROS COMPAÑEROS AQUÍ REPRESENTANTES DE 
PARTIDO, EN SU LIBERTAD DE ATACAR CIERTAS POSICIONES, OBVIAMENTE 
NOS IMPUGNAN ESTOS MOTIVOS. SIN EMBARGO AQUÍ YO RESPALDO EN 
CUANTO… Y TOMO LA POSICIÓN QUE TOMA NUESTRO COMPAÑERO DEL 
PRD, POR CUANTO A LA TEMPORALIDAD QUE NOS ESTÁN MANEJANDO DE 
DIEZ DÍAS, OBVIAMENTE EN LOS PRIMEROS MECANISMOS ENTRAMOS 
CORRECTAMENTE. SIN EMBARGO EN LA MESA YO PONGO EN SU 
CONSIDERACIÓN, QUE ANTES DE QUE NOSOTROS ENTREGÁRAMOS EN SU 
MOMENTO, YA NOS HABÍAN DEJADO VER QUE NO HABÍA POSIBILIDAD DE 
SEGUIR CON LA CANDIDATURA COMÚN, SIENDO PRD Y ENCUENTRO SOCIAL. 
PARA ESTE MOMENTO, PARA ESTA ESTADÍA, YA ESTABA COMPENETRADO EL 
PT. ENTONCES, EN EL ÚLTIMO MOVIMIENTO DEL TRIBUNAL, NOS INDICAN 
QUE HAY ESA POSIBILIDAD EN EL ESPACIO DE, SIN EMBARGO, NO 
RECUPERAMOS ESE MOTIVO POR EL CUAL A NOSOTROS NOS DEJAN UN 
ESPACIO DE QUE NO ENTREGAMOS CIERTA DOCUMENTACIÓN. LO HICIMOS, 
DE MANERA QUIZÁS, NO EN LOS TIEMPOS FIJADOS EN ESTA MESA DE 
DIÁLOGO. SIN EMBARGO CONSIDERO QUE ESTÁN COARTANDO NUESTRO 
DERECHO Y ESTÁN QUITANDO ESE ESPACIO EN EL CUAL EL CIUDADANO 
TIENE DERECHO A SER REPRESENTADO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
EL CASO CONCRETO PRD-ENCUENTRO SOCIAL Y EN SU MOMENTO ESTUVO 
TAMBIÉN CON NOSOTROS Y ESTÁ, EL PT. NOSOTROS NOS RESERVAMOS 
NUESTRO DERECHO. EN ESE SENTIDO IREMOS EN NUESTRA FRANCA 
MANERA DE TRABAJAR, ANTE LAS INSTANCIAS LEGALES. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL 
REPRESENTANTE DE ENCUENTRO SOCIAL. TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES. MUY 
BREVEMENTE. QUIERO HACER MI INTERVENCIÓN, SEÑALANDO QUE VOY A 
HACER UN VOTO PARTICULAR A FAVOR DEL PROYECTO, POR ESO QUIERO 
RAZONAR MI… EL SENTIDO DE MI VOTACIÓN. ES UN VOTO RAZONADO A 
FAVOR, LO TRAIGO AQUÍ PERO LO VOY A EXPLICAR. YA DESPUÉS SE 
INSERTARÁ AL ACUERDO CORRESPONDIENTE. VOY A DESCANSAR 
RÁPIDAMENTE MIS IDEAS EN DOS TEMAS FUNDAMENTALES: UNO ES EL 
PRINCIPIO DE CERTEZA, EL OTRO TEMA ES EL RESPALDO POLÍTICO O 
PADRÓN DE UN PARTIDO Y UNA CONSIDERACIÓN EN ESPECÍFICO, DEL 
ARTÍCULO OCHENTA Y CINCO, PÁRRAFO CUARTO CON EL PÁRRAFO QUINTO. 
EN PRINCIPIO YO HE SOSTENIDO, SOSTENGO Y SOSTENDRÉ, EXISTE LA 
POSIBILIDAD, ES VIABLE, COMO TAMBIÉN LO CONFIRMÓ LA SALA, LA 
CANDIDATURA COMÚN EN EL ESTADO DE MORELOS. ES DECIR, LA 
CANDIDATURA COMÚN ES UNA FIGURA QUE ESTÁ ESTABLECIDA EN LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL LOCAL, EN EL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL. EL 
PROPIO OCHENTA Y CINCO, PÁRRAFO QUINTO, LE OTORGA AL LEGISLADOR 
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LOCAL, LA FACULTAD DE ESTABLECER OTRAS FORMAS DE PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA Y ELECTORAL, A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ES DECIR, CON 
INDEPENDENCIA DEL TEMA DE FUSIÓN O DE COALICIÓN. EN ESTE CASO, 
PARA MI NO SE PUEDE CONSIDERAR “A RAJATABLA”, LA APLICACIÓN DE LA 
DISPOSICIÓN PROHIBITIVA, CONTENIDA EN EL ARTÍCULO OCHENTA Y CINCO, 
PÁRRAFO CUARTO. ES DECIR, NO DE INICIO DECIR QUE ESA DISPOSICIÓN 
QUE LE APLICA COALICIONES, SE TIENE QUE APLICAR FORZOSAMENTE A 
CANDIDATURA COMÚN. PERO HAGO MI REFLEXIÓN Y HAGO UN ANÁLISIS 
TAMBIÉN EN CONSIDERACIÓN, DE QUE, DE LO QUE YA SE COMENTÓ EN LA 
SENTENCIA DE LA SALA REGIONAL Y DE LO QUE EN PARTICULAR SEÑALÓ EN 
SU VOTO EL CONSEJERO… EL MAGISTRADO MAITRET, ARMANDO MAITRET. 
CONSIDERO YO QUE ES EN LA PRÁCTICA DE LA VOTACIÓN, DONDE SE… 
DONDE YO CUANDO MENOS ADVIERTO DOS PROBLEMAS DE FONDO: 
PRIMERO.- CONSIDERO QUE PERJUDICARÍA, ES DECIR, NO ES TANTO 
PORQUE SEA UNA DISPOSICIÓN “A RAJATABLA”, APLICARLA AL CUARTO DEL 
ARTÍCULO OCHENTA Y CINCO DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS. NO ES 
TANTO DE DECIR: -NO PUEDE IR-. PORQUE ES UNA DISPOSICIÓN DE LA 
COALICIÓN. PERO SI NOSOTROS ANALIZAMOS Y NOS VAMOS AL MOMENTO 
DE LA VALORACIÓN DE LA BOLETA, TENEMOS UNA PROBLEMÁTICA. LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, DECLARÓ INVÁLIDO EL 
ARTÍCULO SESENTA Y UNO DEL CÓDIGO LOCAL, QUE ERA UNA DISPOSICIÓN 
QUE DABA EL PIE PARA ANALIZAR EL TEMA DE LA VOTACIÓN, CUANDO SE 
MARCARAN DOS O MÁS OPCIONES. MI PROBLEMA ES, EL QUE YO ADVIERTO 
ES, QUE LA SALA AL INVALIDAR ESA SITUACIÓN, DE MOMENTO NOS DEJA 
ESE VACÍO Y ESE VACÍO VIENE A PERJUDICAR ESE SISTEMA. NO QUIERO 
CULPAR A LA SUPREMA CORTE DEL TEMA, PERO ME PARECE QUE HAY UN 
VACÍO FINALMENTE, PORQUE ERA MUY… UNA DISPOSICIÓN MUY DE 
CANDIDATURA COMÚN Y DECÍA: -LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE PARTICIPEN 
EN CANDIDATURAS COMUNES, APARECERÁN CON SU PROPIO EMBLEMA, EN 
LA BOLETA ELECTORAL, SEGÚN LA ELECCIÓN DE QUE SE TRATE Y EL VOTO 
CONTARÁ PARA EL PARTIDO POLÍTICO QUE SEA SELECCIONADO. CUANDO 
SE MARQUEN DOS O MÁS OPCIONES QUE POSTULEN AL MISMO CANDIDATO 
EN LA BOLETA ELECTORAL, EL VOTO SE SUMARÁ PARA EL CANDIDATO Y NO 
CONTARÁ PARA NINGUNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA TODOS LOS 
EFECTOS ESTABLECIDOS EN ESTE CÓDIGO, ETCÉTERA. ENTONCES, LA 
SUPREMA CORTE DICE: -ES QUE NO HACE VIABLE, NO HACE FACTIBLE EL 
VOTO EN LA PRÁCTICA ESTA DISPOSICIÓN, PORQUE ENTONCES SE LE 
OTORGA AL CANDIDATO PERO NO CUENTA PARA NINGUNO DE LOS 
PARTIDOS, CUANDO SE MARQUEN DOS O MÁS OPCIONES. Y ANTE ESTA 
CIRCUNSTANCIA Y ANALIZANDO LO QUE DICE EL MAGISTRADO MAITRET, UN 
PRINCIPIO DE SUPLENCIA PODRÍA SER LA LEY GENERAL, QUE SÍ APLICA, 
PORQUE RECORDEMOS QUE LA LEGISLACIÓN YA ES GENERAL, NACIONAL. Y 
DICE EL ARTÍCULO TRESCIENTOS ONCE, QUE CUANDO SE MARQUEN, ENTRE 
OTRAS COSAS, LA SUMA DISTRITAL DE LOS VOTOS, SI SE MARCA VARIAS 
OPCIONES, DOS O MÁS OPCIONES, AL MOMENTO DE SUMARLOS SE 
DISTRIBUIRÁ IGUALITARIAMENTE ENTRE LOS PARTIDOS. ES LA ÚNICA 
DISPOSICIÓN QUE SE TIENE, QUE SE PUEDE ECHAR A MANO, PARA EFECTO 
DE SUPLIR ESTA AUSENCIA DEL ARTÍCULO SESENTA Y UNO O PÁRRAFO 
PRIMERO, ¡PERDÓN! DEL ARTÍCULO SESENTA Y UNO DEL CÓDIGO LOCAL. ¿A 
QUÉ VOY? A QUE POR UN LADO SE AFECTA EL PRINCIPIO DE CERTEZA PARA 
EL CIUDADANO, PORQUE ENTONCES EN CANDIDATURA COMÚN, A MI ME 
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QUEDA CLARO TOTALMENTE, QUE LA COALICIÓN ES UNA FORMA DE 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA Y LA CANDIDATURA COMÚN ES OTRA FORMA DE 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA ELECTORAL DE LOS PARTIDOS. ESO ME QUEDA 
CLARÍSIMO. QUE EN COALICIÓN VAN COMO UNO SÓLO, CON UNA SOLA 
PLATAFORMA ELECTORAL, ME QUEDA MUY CLARO, QUE TAMBIÉN EN 
CANDIDATURA COMÚN VAN, CADA UNO CON SU PROPIA PLATAFORMA 
ELECTORAL Y SU PROPIA IDENTIDAD POLÍTICA. NO OBSTANTE ES EN ESTE 
TEMA DE LA PRÁCTICA Y LA VALORACIÓN DE LOS VOTOS, DONDE TENEMOS 
EL PROBLEMA. PORQUE A MI XITLALI, ME BRINCA LA IDEA. BUENO, SI EL 
CIUDADANO MARCA UNA OPCIÓN Y DICE: -VOY POR EL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL- Y NADA MÁS ESA OPCIÓN. ME QUEDA CLARO QUE ESTÁ LA 
VOLUNTAD DEL CIUDADANO REFLEJADA Y NO HAY PROBLEMA. PERO SI 
MARCA LAS DOS O TRES OPCIONES, ¿QUÉ VA A PASAR? TENEMOS QUE 
REMITIRNOS A ESTA DISPOSICIÓN DEL TRESCIENTOS ONCE, INCISO C) 
PÁRRAFO UNO DE LA LEGIPE Y ENTONCES EN ESA PRÁCTICA AHÍ SÍ 
ENCUENTRO EL PROBLEMA, PORQUE TAL PARECIERA QUE LA CORTE DICE: -
ESTO LO INVÁLIDO, PERO ENTONCES REGRESAMOS AL PUNTO DEL 
PÁRRAFO CUARTO. ES DECIR, PARA MI ME PREOCUPA ESO Y POR EL OTRO 
LADO DE QUE EL PARTIDO TENGA LA CERTEZA DE QUE EL PADRÓN O EL 
RESPALDO POLÍTICO ES EL DE ÉL, QUE NO TENGA LA DUDA O QUE NO 
EXISTA LA DUDA, DE QUE PORQUE FUE ACOMPAÑADO Y ANTE ESTA 
CIRCUNSTANCIA PUES SI EXISTA LA DUDA DE SI ES O NO SU FUERZA 
POLÍTICA. ESE ES EL PROBLEMA, LE PERJUDICA AL PARTIDO QUE VA DE 
ENTRADA, PORQUE ¿CUÁL ES EL FIN FINA…? O SEA, EL FIN DEL VOTO ES 
DEMOCRÁTICO, QUE EN LAS URNAS SE REFLEJE LA VOLUNTAD DE LOS 
CIUDADANOS, PERO TAMBIÉN PRÁCTICO PARA EL PARTIDO POLÍTICO, PARA 
OBTENER CURULES Y FINANCIAMIENTO. ENTONCES AHÍ ESTÁ EL DETALLE, 
PORQUE EL ARTÍCULO SESENTA Y UNO PUES DABA LA SOLUCIÓN. DICE: -SI 
SE MARCAN DOS O MÁS OPCIONES CUENTA PARA EL CANDIDATO-. O SEA, -NI 
PARA USTED NI PARA USTED-. PERO EN ESTE CASO YA NO LO TENEMOS Y 
REPITO, SI FUERA EL CASO DE QUE TODOS LOS VOTOS VAYAN A SER 
EMITIDOS PARA UN SOLO PARTIDO EN ESPECÍFICO Y NO HAYA ESA 
SITUACIÓN DE QUE MARQUEN MÁS OPCIONES, PUES ENTONCES ESTAMOS 
TODOS CONTENTOS, PERO ME PREOCUPA LA PARTE DONDE SE MARQUEN 
MÁS OPCIONES Y ES AHÍ DONDE NO SE VA A DEFINIR CON CERTEZA, SI EL 
RESPALDO POLÍTICO LO TIENE EL PARTIDO DE NUEVA CREACIÓN O NO LO 
TIENE. SI APLICAMOS ESTA DISPOSICIÓN, PUES ME PARECIERA QUE NO 
PODRÍAMOS ACEPTAR LA CANDIDATURA COMÚN PARA EL PARTIDO DE 
RECIENTE CREACIÓN, PORQUE ENTONCES DICE: -SI MARCA MÁS OPCIONES, 
SE CONSIDERARÁ IGUALITARIAMENTE-. COMO SI FUERA UNO SOLO, ¡VAYA! 
ES AHÍ DONDE A MI ME BRINCA PORQUE SÍ APLICA ESA DISPOSICIÓN 
PORQUE SÍ SE PUEDE SUPLIR POR COALICIÓN. Y EN SEGUNDO TÉRMINO ME 
PARECE SER QUE CUANDO ANALIZAMOS LA CANDIDATURA COMÚN, PUES 
PUEDE EL PARTIDO DEL TRABAJO, QUE NO ES UN PARTIDO DE RECIENTE 
CREACIÓN, PARTICIPAR EN CANDIDATURA CON EL PRD, ME PARECE SER 
QUE NO HABRÍA AHÍ NINGUNA CIRCUNSTANCIA MÁS QUE DE FONDO, SI 
ANALIZAMOS BIEN QUE VAYAN TODOS LOS DOCUMENTOS COMO ASÍ SE HIZO 
Y ME PARECE SER QUE ASÍ ESTÁ EN EL ACUERDO, PUES ADELANTE. PERO 
EN ESPECÍFICO, ESOS SON LOS DOS TEMAS QUE ME PREOCUPAN, DE LA 
CANDIDATURA COMÚN CON PARTIDO DE RECIENTE CREACIÓN. YO 
SOSTENGO QUE LA CANDIDATURA COMÚN ES MORELENSE, VAMOS, EN EL 
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CASO DEL CÓDIGO MORELENSE, SÍ EXISTE, SÍ ES VIABLE, PERO NOS DEJAN 
UN POCO O UN MUCHO MÁS BIEN, AMARRADOS EN LA PRÁCTICA, PARA LA 
VALORACIÓN DE LOS VOTOS EN LO PARTICULAR Y ES AHÍ DONDE SE 
VIOLENTA UN PRINCIPIO DE CERTEZA Y PARA VOLVER A SUPLIRLO PUES 
TENDRÍAMOS QUE RETACHARNOS AL PÁRRAFO CUARTO DEL ARTÍCULO 
OCHENTA Y CINCO. ESA ES MI CONSIDERACIÓN. SI EXISTIERA EL ARTÍCULO 
SESENTA Y UNO, SI NO ESTUVIERA INVÁLIDO YO IRÍA PORQUE FUERA EL 
PARTIDO DE RECIENTE CREACIÓN, PERO NO LO ESTÁ Y EN LA PRÁCTICA ME 
BRINCA ESE PROBLEMA, PORQUE ES UN PROBLEMA QUE LE PERJUDICA AL 
VOTO CIUDADANO, PORQUE NO SE REFLEJA CON CLARIDAD SU VOLUNTAD 
EN LAS URNAS, AL MOMENTO DE VALORAR EL VOTO, NO SE REFLEJARÍA Y LE 
AFECTA AL PARTIDO POLÍTICO, PORQUE EL PARTIDO POLÍTICO NO TIENE 
CON CLARIDAD CUÁL ES SU FUERZA POLÍTICA, SU RESPALDO, SU PADRÓN Y 
A NOSOTROS, PARA PODERLE DAR AL PARTIDO POLÍTICO SU… SOSTENER 
SU REGISTRO, PERO ADEMÁS SU FINANCIAMIENTO, SU CURUL. ES CUANTO 
SEÑORA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA XITLALI. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA. EL PRD, EL CONSEJERO CARLOS URIBE. MUY BIEN. TIENE 
LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PRD”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: 
“NUEVAMENTE. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA XITLALI. A MI ESTE VOTO 
PARTICULAR ME DEJA DUDAS, MÁS DUDAS QUE ACIERTOS. ENTIENDO EL 
POSICIONAMIENTO, PERO YO QUISIERA PENSAR QUE LA DECISIÓN SE ESTÁ 
TOMANDO EN BASE A LO QUE EL ACUERDO DICE Y NO PRECISAMENTE POR 
LA INCERTIDUMBRE QUE SE PUEDE CAUSAR, POR NO SABER CÓMO CONTAR 
EN UN MOMENTO DADO DETERMINADOS LOS VOTOS. SEGUNDA DUDA, DIGO 
SEGUNDO CUESTIONAMIENTO: TODO ESTO, PIENSO YO, PUDIERA HABERSE 
SOLVENTADO EN UN MOMENTO DETERMINADO, SI OPORTUNAMENTE SE 
HUBIERAN EMITIDO LOS LINEAMIENTOS EN MATERIA DE CANDIDATURA 
COMÚN Y NO NOS ESTARÍAMOS EXPONIENDO EN ESTOS MOMENTOS, A QUE 
SUCEDIERA LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO AHORITA. VOLVEMOS OTRA VEZ A 
LOS PRINCIPIOS QUE SE CONTEMPLAN DE IMPARCIALIDAD, EXHAUSTIVIDAD 
Y CERTIDUMBRE. ME DEJA A MI UN ESTADO DE INCERTIDUMBRE TOTAL ESTA 
SITUACIÓN, PORQUE NO SÉ SI ES EFECTIVAMENTE POR LA TEMPORALIDAD 
QUE NO SE NOS ACEPTÓ LA CANDIDATURA COMÚN O ES EN BASE 
PRECISAMENTE, A LA INCERTIDUMBRE QUE SE CAUSA POR EL CONTEO DE 
LOS VOTOS. ENTONCES YO QUISIERA, NO SÉ SI PUDIERAN HACER UN 
PRONUNCIAMIENTO EN ESE SENTIDO, PORQUE ME QUEDO VAGO Y ME 
QUEDO EN UN ESTADO DE INCERTIDUMBRE. HASTA AHÍ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS AL REPRESENTANTE DEL 
PRD. TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENAS NOCHES A TODOS, CONSEJERA 
PRESIDENTA, COLEGAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SEÑORAS Y 
SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS MEDIOS DE COMUNICA… DE PARTIDOS 
POLÍTICOS. QUIERO HACER UN COMENTARIO CON RELACIÓN A LA PRIMERA 
INTERVENCIÓN QUE SE HACÍA EN LA RONDA ANTERIOR, EN EL SENTIDO DE 
LOS PLAZOS. LOS PLAZOS QUE SE OTORGARON PARA EL ESTUDIO Y 
ANÁLISIS DE ESTA CANDIDATURA COMÚN, FUERON LOS MISMO PLAZOS QUE 
SE HAN VENIDO OTORGANDO EN LOS DIVERSOS REQUERIMIENTOS QUE SE 
HAN FORMULADO LOS DIVERSOS ACTORES POLÍTICOS. INCLUSO ES EL 
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MISMO PLAZO QUE SE HA OTORGADO EN LA FIGURA DE COALICIONES. 
ENTONCES ME PARECE QUE LA MEDIDA HA SIDO IGUALITARIA PARA TODOS 
LOS ACTORES POLÍTICOS, PARA TODOS LOS INSTITUTOS POLÍTICOS Y NO 
HAY UNA DISTINCIÓN EN ESE SENTIDO. SE HA DADO EL MISMO TRATO Y SE 
HA HECHO USO Y SE HA APLICADO LA FIGURA DE LA PREVENCIÓN EN ESTE 
CASO, PREVENCIÓN CITADA YA EN UNAS SESIONES ANTERIORES. POR LO 
QUE RESPECTA A LA AFECTACIÓN AL DERECHO DE ASOCIACIÓN, YO 
CONSIDERO QUE ÉSTE NO SE ACTUALIZA, TODA VEZ QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS TIENEN LA LIBRE DETERMINACIÓN DE ASOCIARSE CON EL 
INSTITUTO POLÍTICO QUE ELLOS CONSIDEREN PERTINENTE PARA LLEVAR A 
CABO ALGUNA ESTRATEGIA ELECTORAL. SOLAMENTE QUE NO PODEMOS 
ATENDER ESTE PRECEPTO, SIN OBSERVAR OTROS LINEAMIENTOS DE LAS 
LEYES GENERALES Y DE LA PROPIA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN PARTICULAR EL ARTÍCULO TRANSITORIO 
SEGUNDO DE LA REFORMA POLÍTICO-ELECTORAL DEL CATORCE DE 
FEBRERO DOS MIL CATORCE, EN EL SENTIDO DE QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS DE RECIENTE CREACIÓN NO PUDIERAN COALIGARSE EN SU 
PRIMERA ELECCIÓN. EN ESE SENTIDO, DESDE EL PRIMER MOMENTO EN QUE 
SE PRESENTÓ EN ESTA MESA EL PRIMER ANÁLISIS Y ESTUDIO DE ESTA 
FIGURA, CONTEMPLÉ EN LO PARTICULAR Y FORMULÉ MI OPINIÓN, EN EL 
SENTIDO DE QUE UN PARTIDO DE RECIENTE CREACIÓN, NO PUDIERA IR EN 
CANDIDATURA COMÚN, ENTENDIDA ÉSTA COMO… EN SU SENTIDO MÁS 
AMPLIO, TAMBIÉN COMO UNA FORMA DE COALIGARSE, PORQUE AL FIN ES 
UNA ESTRATEGIA QUE PERSIGUE FINES ELECTORALES. YA LO DIJO BIEN EL 
TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL EN ESE SENTIDO. Y EN ESE SENTIDO, EL 
DERECHO DE ASOCIACIÓN, POR LO QUE RESPECTA AL PRD, AL PT Y A 
CUALQUIER OTRO PARTIDO POLÍTICO QUE HUBIESE OBTENIDO SU 
REGISTRO PREVIAMENTE A ESTE PROCESO ELECTORAL, PUES ESTÁ 
GARANTIZADA Y ESTÁ RESPETADA. POR LO QUE RESPECTA AL TEMA DE LOS 
LINEAMIENTOS DE CANDIDATURA COMÚN, ME PARECE QUE SI SE HUBIESE O 
NO RESUELTO ESTA PROBLEMÁTICA QUE EXPONE LA REPRESENTACIÓN DEL 
PRD, SOY DE LA OPINIÓN DE QUE NO HUBIESE NECESARIO REMITIR ESTOS 
LINEAMIENTOS, PORQUE EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS, CONTEMPLA EN DIVERSOS 
PRECEPTOS LEGALES, LA REGULACIÓN DE CANDIDATURAS COMUNES, NO 
EN UN CAPÍTULO ESPECÍFICO, NO EN UN TÍTULO ESPECÍFICO DEL CÓDIGO, 
PERO SI HACEMOS UNA RELACIÓN SISTEMÁTICA Y FUNCIONAL DEL CÓDIGO, 
CON RELACIÓN A LA FIGURA DE CANDIDATURAS COMUNES, QUEDA CLARO 
CUÁLES SON LAS ATRIBUCIONES DEL ÓRGANO ELECTORAL, QUEDA CLARO 
CUÁL ES LA FIGURA O CUÁL ES EL MECANISMO PARA REGISTRAR UN 
CONVENIO DE CANDIDATURA COMÚN E INCLUSO CÓMO SE CONFECCIONA LA 
FIGURA DE CANDIDATURA COMÚN, CON LA ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA 
DEL CANDIDATO COMÚN. ENTONCES ME PARECE QUE LOS LINEAMIENTOS 
COMO TAL, EN LO PERSONAL, ME PARECE QUE NO HUBIERA DADO, HUBIERA 
SALVADO ESTA SITUACIÓN, PORQUE SE ENCONTRABA REGULADA A PRIORI, 
DESDE LA PROPIA CONSTITUCIÓN, DESDE EL PROPIO CÓDIGO, YA ESTABA 
CONTEMPLADA LA REGULACIÓN DE CANDIDATURA COMÚN, EN DIVERSOS 
PRECEPTOS LEGALES. LO QUE SÍ, COMO SE COMENTÓ EN LA SESIÓN 
PASADA Y EN LO QUE ESTÁ TRABAJANDO ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ES EN 
LA PARTE DEL CÓMPUTO, EN EL CONTEO Y CÓMPUTO DE LOS VOTOS DE 
CANDIDATURA COMÚN. EN ESO POR SUPUESTO ESTOY DE ACUERDO CON 
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LAS FORMULACIONES Y PROPUESTAS QUE HAN REALIZADO LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN EL SENTIDO QUE DEBEN ESTABLECERSE CRITERIOS Y 
LINEAMIENTOS, QUE NOS PERMITAN HACER UN CÓMPUTO Y CONTEO DE LA 
CANDIDATURA COMÚN, QUE DÉ CERTEZA A LOS ACTORES POLÍTICOS. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO CARLOS URIBE. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS… 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI 
Y EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE Y DEL PSD”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: 
“YO NADA MÁS ES MUY RÁPIDO. YO DI ESAS OPINIONES EN EL TEMA DE LA 
VALORACIÓN DE LOS VOTOS, PORQUE PARA MI DESDE UN PRINCIPIO… PARA 
MI ME QUEDA CLARO, DIGO, DE “A RAJATABLA” YO NO PUEDO APLICAR. PARA 
MI ME QUEDA CLARO QUE NO SE PUEDE APLICAR ESA DISPOSICIÓN PORQUE 
ES PARA COALICIONES. ENTONCES SI NO EL LEGISLACIÓN, DIGO ¡PERDÓN! 
PERO SI NO EL LEGISLADOR FEDERAL NO HUBIERA PUESTO EL PÁRRAFO 
QUINTO, DIGO, ENTONCES ¿QUÉ OPERATIVIDAD TENDRÍA? PERO ME PARECE 
SER QUE LA SUPREMA CORTE NOS AMARRÓ A NOSOTROS COMO INSTITUTO 
Y A USTEDES COMO PARTIDO, PARA AL MOMENTO DE SUPRIMIR EL 
PÁRRAFO PRIMERO DEL ARTÍCULO SESENTA Y UNO Y UNA SOLUCIÓN Y 
COMO LO DICE BIEN EL COMPAÑERO… EL COLEGA CARLOS, EL CONSEJERO 
CARLOS, VA A SER ESTABLECER  ÚNICAMENTE PUES EN CUANTO A LA 
VALORACIÓN UN LINEAMIENTO. PERO PARA MI Y YO ME ADELANTO UN 
POQUITO, EN EL CRITERIO DE QUE PUEDE SER UNA FORMA DE SUPLENCIA, 
DIGO, BASÁNDOME TAMBIÉN EN EL RAZONAMIENTO DEL VOTO PARTICULAR 
DEL MAGISTRADO MAITRET. ESA ES MI OPINIÓN EN LO PARTICULAR DE ESTE 
TEMA. QUISE PENSAR PORQUE “A RAJATABLA”, REPITO NO PUEDO APLICAR 
EL PÁRRAFO CUARTO SI ESTÁ EL QUINTO. ENTONCES, EN LA PRÁCTICA ES 
DONDE A MI ME HACE REFLEXIONAR ESTA CIRCUNSTANCIA DE AFECTACIÓN 
Y EN LO PARTICULAR… POR ESO DIJE: -QUIERO PRECISAR EL SENTIDO DE MI 
VOTO POR QUÉ VOY A FAVOR-. PERO ME PARECE SER QUE YA EN LA 
PRÁCTICA SE PUEDE APLICAR ESA DISPOSICIÓN, CUANDO, REPITO, ES PARA 
COALICIONES. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA XITLALI. TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. BUENAS NOCHES. PRESIDENTA, CONSEJEROS Y COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES DE PARTIDO. INTERESANTE SIN DUDA, EL VOTO 
PARTICULAR DE LA CONSEJERA Y UN POCO TAMBIÉN ME LLANO AL 
COMENTARIO DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA. ES UN TEMA QUE YA HEMOS COMENTADO CON 
ANTERIORIDAD. DEJÓ UN POCO CONFUSO EL COMENTARIO, EL VOTO, PERO 
SÍ SERÍA IMPORTANTE INSISTIRLES, LO QUE YA HABÍAMOS COMENTADO, 
QUE VALDRÍA MUCHO LA PENA CONOCER EL VOTO ANTERIOR A ESTA 
SESIÓN O EN EL MOMENTO QUE SE ESTÁ DANDO, PARA ESTE… AL MENOS 
YO NO LO TENGO, NO SÉ SI TODOS USTEDES LO TENGAN, PUES PARA 
HACER MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO, PORQUE SÍ ESTÁ BASTANTE 
INTERESANTE EL RAZONAMIENTO QUE NOS ESTÁ HACIENDO VALER EN ESTE 
MOMENTO, PERO ES EN ESTE PRECISO MOMENTO, NO TENEMOS MAYORES 
DATOS. ENTONCES ES INSISTIR EN ALGO QUE YA SE HABÍA SOLICITADO Y YA 
SE HABÍA PEDIDO, OJALÁ Y ASÍ FUERA. ES TODO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE. TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PSD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS NOCHES. MI 
COMENTARIO VA EN EL SENTIDO, BUENO, TOTALMENTE A FAVOR DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL Y YA LO HABÍAMOS COMENTADO. SI BIEN ES 
CIERTO QUE HAY TÉRMINOS Y ES PERENTORIOS LOS TÉRMINOS EN 
MATERIA ELECTORAL Y NO HAY UNA SUSPENSIÓN DE ACTOS, PUES POR 
UNA CUESTIÓN DE FORMALIDADES O BUROCRACIA ELECTORERA, 
ELECTORAL, PUES NO PUEDE ESTAR LIMITANDO A LOS INSTITUTOS, SI NO 
ME CUMPLISTE EN TAL FECHA Y MÁS QUE AHORA ES UNA REPOSICIÓN DEL 
ESTADO EN QUE SE ENCONTRABA EL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, PUES 
NO PODRE… DESDE MI PUNTO DE VISTA, INSISTO, QUE EVITEMOS ESA 
BUROCRACIA, QUE NOS DIGAN: -VAYAN A LA SECRETARÍA, A LA OFICIALÍA DE 
PARTES DE LA SECRETARÍA DEL EJECUTIVO-. OLVIDEN ESA BUROCRACIA. 
DESDE MI PUNTO DE VISTA ES UN ERROR QUE SE VA A COMER A ESTE 
CONSEJO, A ESTE INSTITUTO, LA BUROCRACIA ELECTORAL. O SEA, YA SE 
LOS HA DICHO EL TRIBUNAL EN REITERADAS OCASIONES. –LA BUROCRACIA 
Y LOS REQUISITOS EN EXCESO PARA LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES 
OLVÍDENLA. O SEA, SI ELLOS CUMPLIERON CON LOS REQUISITOS-. Y DESDE 
EL PERFIL DE QUE ES UN CONSEJO CIUDADANO, PUES VÉANLO DESDE ESE 
SENTIDO. A VER, SI BIEN ES CIERTO ES PERENTORIO EL TÉRMINO, NO HAY 
SUSPENSIÓN DE ACTOS Y SON TÉRMINOS DE QUE SI TE PASASTE POR UN 
MINUTO SE ACABÓ TU PLAZO. LLEGASTE A LAS DOCE UNA, SE ACABÓ. PERO 
NO SEÑORES, AQUÍ NO HABÍA UNA… ¿CUÁL ERA LA URGENCIA O POR QUÉ 
LA LEY ESTABLECÍA DIEZ DÍAS PARA SUBSANAR LOS REQUERIMIENTOS QUE 
SOLICITE EL INSTITUTO, PARA SABER SI RATIFICAR O NO EL ACUERDO DE 
CONVEN… EL CONVENIO DE COALICIÓN, CANDIDATURA COMÚN, PUES NO 
HAY… O SEA, FINALMENTE SI SE LLEGASE A PASAR ESE ACTO, O SEA, SI 
FUERA POSTERIOR LA CONFIRMACIÓN O LA NEGATIVA DE REGISTRO DE LA 
CANDIDATURA COMÚN O COALICIÓN, PUES POR ESAS HORAS NO VA A 
TENER UNA CONSECUENCIA EN LAS ELECCIONES, O SEA, ESAS SON. ¿POR 
QUÉ SON LOS TÉRMINOS FATALES EN ESTA MATERIA? PUES PORQUE, POR 
EL PROPIO SENTIDO DE LA ELECCIÓN, DE LA JORNADA ELECTORAL, NO EN 
EL SENTIDO DE QUE PARA… PARA QUE NOS DEN LOS TIEMPOS DE HACER 
LAS COSAS, NO EN EL SENTIDO DE -¡OYE! SI ME ENTREGASTE UN DÍA 
DESPUÉS TU DOCUMENTACIÓN PARA PODER…-, YO LES DIRÍA A USTEDES: -
OIGAN, SE ESTÁN TARDANDO TAMBIÉN-. A VER SI APLICAN EL MISMO 
CRITERIO, PARA SACAR LOS LINEAMIENTOS DE LOS REGISTROS. 
APLÍQUENLO DE IDA Y VUELTA ¿NO? APLÍQUENLO DE IDA Y VUELTA ESA 
BUROCRACIA Y NOSOTROS COMO PARTIDO LES ESTAREMOS PIDIENDO: -
¡OIGAN! PUES ENTONCES EN DÓNDE ESTÁN LOS FORMATOS DE REGISTRO 
DE CANDIDATOS-. YA ESTAMOS AL CUARTO PARA LAS DOCE Y TODAVÍA NO 
HAN SALIDO. ENTONCES, EVITEN… MI PUNTO DE VISTA MUY PERSONAL Y 
OBVIAMENTE SÉ QUE ESTÁN HACIENDO TODO SU TRABAJO, TODO SU 
ESFUERZO, PARA QUE SALGAN BIEN ESAS ELECCIONES, EL CRITERIO DE 
ESTE ASUNTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS AL REPRESENTANTE DEL PSD. BUENO, SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO POR EL CUAL RESUELVE LO 
RELATIVO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DEL CONVENIO DE CANDIDATURA 
COMÚN, SUSCRITO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA REVOLUCIÓN 
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DEMOCRÁTICA, ENCUENTRO SOCIAL Y DEL TRABAJO, PARA LA ELECCIÓN DE 
PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, 
MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL DOS MIL 
CATORCE-DOS MIL QUINCE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTADO SU MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMARLE QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO, POR LOS PRECEPTOS 
LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO, POR EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE 
REGISTRO DEL CONVENIO DE CANDIDATURA COMÚN, SUSCRITO POR LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ENCUENTRO 
SOCIAL Y DEL TRABAJO, PARA LA ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y SÍNDICO 
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL DOS MIL CATORCE-DOS MIL 
QUINCE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 
DIECINUEVE HORAS CON CUARENTA Y NUEVE MINUTOS, DE ESTE DÍA 
LUNES DOS DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. Y EN ATENCIÓN A LO 
ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO TRES CINCUENTA Y CINCO DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, SE TENDRÁ POR 
AUTOMÁTICAMENTE NOTIFICADO EL PRESENTE ACUERDO, A LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, DEL TRABAJO Y ENCUENTRO SOCIAL. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO POR 
EL QUE SE DECLARA IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE RETIRO INMEDIATO 
DE LA PROPAGANDA DEL PROCESO DE SELECCIÓN INTERNA DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PRESENTADA POR EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, POR CONDUCTO  DE SU 
REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL. LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO DE REFERENCIA FUE 
ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. EN 
TAL VIRTUD, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA A LA 
LECTURA DEL MISMO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO SU MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA AL ACUERDO CITADO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD Y 
PROCEDERÉ ÚNICAMENTE A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS, PARA SU IDENTIFICACIÓN. ACUERDO IMPEPAC/CEE/027/2015, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
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DECLARA IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE RETIRO INMEDIATO, DE LA 
PROPAGANDA DEL PROCESO DE SELECCIÓN INTERNA DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PRESENTADA POR EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL. ACUERDO: PRIMERO.- ES 
IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE RETIRO INMEDIATO DE LA PROPAGANDA 
DEL PROCESO DE SELECCIÓN INTERNA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PRESENTADA POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO 
ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- PUBLÍQUESE ESTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. TERCERO.- NOTIFÍQUESE 
PERSONALMENTE AL PRESENTE ACUERDO, AL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, POR MEDIO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, ABRIMOS LA 
PRIMERA RONDA, EL REPRESENTANTE DEL PRI. ADELANTE, TIENE LA 
PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PRI”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA, COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO, 
SEÑORES CONSEJEROS, CONSEJERAS, PÚBLICO QUE NOS HONRA CON SU 
PRESENCIA. ESTOY OBLIGADO A HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE TEMA, 
PORQUE ES UN TEMA QUE NOSOTROS PLANTEAMOS EL DIECIOCHO DE 
OCTUBRE… ¡PERDÓN! DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO Y SE ESTÁ 
RESOLVIENDO HOY QUE ES EL PLAZO EN EL QUE FENECE EL TÉRMINO PARA 
QUE LOS PARTIDOS Y LOS PRECANDIDATOS RETIREN LA PROPAGANDA QUE 
UTILIZARON EN SU PROCESO ELECTORAL INTERNO. HACE DIEZ MINUTOS O 
QUINCE MINUTOS, ME ANEXAN AL ACUERDO QUE EFECTIVAMENTE NOS 
HICIERON LLEGAR POR CORREO, EL ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE CON 
MOTIVO DE LA INSPECCIÓN OCULAR SE REALIZÓ PARA VERIFICAR SI LO QUE 
NOSOTROS PLANTEAMOS ERA VERÍDICO O NO ERA VERÍDICO. A MI ME 
RESULTA CURIOSO, QUE LA MAYOR PARTE DE CADA UNO DE LOS LUGARES 
QUE FUERON VISITADOS SE DIGA: -PUES NOS ESTABLECIMOS EN TAL 
LUGAR, LLEGAMOS Y RESULTA QUE YA NO HAY NADA. ESTÁ EN BLANCO EL 
ESPECTACULAR EN EL QUE SUPUESTAMENTE HABÍA PROPAGANDA-. Y 
ENTONCES YO DIGO: -BUENO, NOS ESTÁN TILDANDO DE MENTIROSOS, 
CUANDO AQUÍ ESTÁN LAS PRUEBAS. YO PRESENTÉ UN LEGAJO, UN 
EXPEDIENTE A DONDE APARECE LA PROPAGANDA QUE UTILIZÓ EL 
PRECANDIDATO DEL PARTIDO AL QUE ESTAMOS DENUNCIANDO, PERO 
RESULTA QUE COMO POR ARTE DE MAGIA YA LO QUITARON Y AHORA 
BUENO, YO SÍ LE AGRADEZCO A QUIEN REALIZÓ LA INSPECCIÓN OCULAR, 
PORQUE ME ESTÁN DANDO MATERIAL PARA UNA POSIBLE IMPUGNACIÓN 
QUE EN SU MOMENTO SE PRESENTE, PORQUE YA ME ESTÁN DICIENDO 
AHORA LO QUE DICE, AHORA ESTÁN PROMOCIONANDO PROGRAMAS 
SOCIALES DEL GOBIERNO DEL ESTADO, INDUCIENDO AL VOTO CIUDADANO. 
Y AHORA QUÉ BUENO, PUES PORQUE YA ES UNA INSPECCIÓN OCULAR, 
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DOCUMENTADA, QUE ME ESTÁN ENTREGANDO Y QUE EN SU MOMENTO VOY 
A PEDIR QUE ME DEN COPIA CERTIFICADA, PORQUE SEGURAMENTE LA VOY 
A UTILIZAR PARA PLANTEAR OTRA IMPUGNA… AHORA SÍ NO UNA QUEJA O 
UNA SOLICITUD, SINO UNA IMPUGNACIÓN, PORQUE CUANDO NOS LLEGUEN 
LOS INFORMES O CONOZCAMOS LOS INFORMES DE LOS GASTOS DE 
PRECAMPAÑA, PUES VAMOS A VER QUÉ INFORMES NOS PRESENTAN Y 
CUÁNTO NOS VAN A DECIR QUE GASTARON EN SU PRECAMPAÑA, CUANDO 
ES PÚBLICO Y NOTORIO, Y ESTO NO REQUIERE PRUEBA, QUE SE 
EXCEDIERON EN LOS TOPES DE LOS GASTOS DE PRECAMPAÑA, PERO QUE 
BUENO, HABRÁ QUE VER EN SU MOMENTO ¿QUÉ CIFRAS? O ¿QUÉ DATOS 
NOS DAN? ESTE ACUERDO, DESDE MI ÓPTICA, YA NO TIENE MATERIA, YA NO 
TIENE RAZÓN DE SER, ES EXTEMPORÁNEA. ¿POR QUÉ? PORQUE AUNQUE 
USTEDES LO HUBIERAN DECLARADO PROCEDENTE, PUES HOY ES EL ÚLTIMO 
DÍA PARA QUE RETIREN LA PROPAGANDA LOS PARTIDOS Y LOS 
PRECANDIDATOS. Y TODAVÍA MAÑANA, SEGURAMENTE, COMO LO DIJO EL 
REPRESENTANTE DE ACCIÓN NACIONAL, VAMOS A VER QUE HAY TODAVÍA 
PUBLICIDAD DE VARIOS PARTIDOS. ¿Y QUÉ VAMOS A HACER? ¿YA NADA? 
AQUÍ PREGUNTARÍA… VAMOS A APLICAR LO QUE DECÍA LA CONSEJERA 
XITLALI. ¿PODEMOS APLICAR O NO “A RAJATABLA”, LA NORMA? ¿QUÉ VAMOS 
A DECIR? ¡AH NO! PUES “A RAJATABLA” ES QUE YA SE PASARON DEL 
TÉRMINO. ¿Y QUÉ? ¿LOS MULTAMOS? ¡AH! PERO SI NADIE LOS ACUSA PUES 
NO LOS PODEMOS MULTAR DE OFICIO, ENTONCES NECESITAMOS UNA 
SOLICITUD O NO PODEMOS O NO PUEDEN COMO CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, QUE ESTÁ PERDIENDO LA CREDIBILIDAD Y LA CONFIANZA. NO 
SÓLO A NIVEL ESTATAL, SINO A NIVEL NACIONAL. LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
ESTÁN ABANDONANDO ESTAS SESIONES POR FALTA DE CONFIANZA Y DE 
CREDIBILIDAD EN LOS ACUERDOS QUE SE TOMAN. YO NO QUISIERA QUE EN 
MORELOS PASARA ESO. YO CREO EN LOS CONSEJEROS, EN LAS 
CONSEJERAS, PORQUE ¿QUÉ SE DIJO CUANDO SE NOMBRÓ ESTOS 
CONSEJEROS? VAMOS A QUITARLE AL CONGRESO DEL ESTADO LA 
FACULTAD, PORQUE LOS GOBERNADORES METEN LA MANO Y PONEN 
CONSEJEROS A SU GUSTO PARA QUE LOS MANIPULEN Y HAGAN LO QUE LES 
DIGA EL GOBERNADOR. ¡AH NO! AHORA QUE LO HAGA EL SENADO. HACEN 
UNA CONVOCATORIA, SE INSCRIBEN MUCHOS ASPIRANTES Y ESTO LO 
RESUELVE DEMOCRÁTICAMENTE EL SENADO DE LA REPÚBLICA. INCLUSIVE 
PONIENDO UN FAMILIAR DE UN SENADOR EN EL CONSEJO, EN EL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL, NO EN EL CONSEJO. ENTONCES DICE UNO: BUENO, 
ENTONCES DE QUÉ SE TRATA, NO QUE IBA A HABER MÁS TRANSPARENCIA, 
QUE NO IBA A VER DADOS CARGADOS HACIA UN LADO. YO CREO 
FIRMEMENTE QUE ESTE CONSEJO, NO SE VA A INCLINAR A FAVOR DE 
NINGÚN PARTIDO POLÍTICO Y QUE NO VA A RECIBIR CONSIGNAS DEL 
GOBERNADOR DEL ESTADO Y DE NADIE PARA TOMAR SUS DECISIONES. 
PERO CREO QUE ESTO NOS LO VA IR DANDO LA PRÁCTICA. LOS ACUERDOS 
QUE USTEDES TOMEN. SI VEMOS QUE SON SESGADOS O QUE SON PARA 
PROTEGER A DETERMINADO CANDIDATO O A DETERMINADO PARTIDO, PUES 
VAMOS A DUDAR Y VAMOS A TENER QUE RECURRIR A TODAS LAS 
INSTANCIAS JURÍDICAS FEDERALES ELECTORALES, PARA QUE SE HAGA 
VALER Y SE RESPETE LA LEGALIDAD. ESTE ACUERDO DE DOCE PÁGINAS, YO 
LO VEO EXCESIVO EN CUANTO ANTECEDENTES Y CREO QUE ASÍ SON TODOS 
LOS ACUERDOS QUE HEMOS VISTO, MUCHO ROLLO, MUCHA PAJA. EL DÍA 
TAL TOMARON PROTESTA LOS CONSEJEROS, PUES ESO YA LO SABEMOS, EL 
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ARTÍCULO CUARENTA Y UNO DE LA CONSTITUCIÓN DICE QUE LOS…  NO 
ESTAMOS REVISANDO ESO, AQUÍ ES SIMPLEMENTE UNA SOLICITUD DE UN 
PARTIDO QUE A SU JUICIO ESTÁ VIOLENTANDO UN PRINCIPIO DE EQUIDAD. 
YA RECIBIMOS EL ESCRITO, YA HICIMOS LA INSPECCIÓN OCULAR, NO 
PROCEDE, APLICAMOS “A RAJATABLA” LO QUE DICE EL ARTÍCULO, QUE 
HASTA CINCO DÍAS ANTES Y NOSOTROS, COMO LO DICE EN LA PÁGINA 
OCHO, NO PODEMOS CONTRAVENIR LA LEY. TENEMOS QUE A… Y TAMPOCO 
ME DIGAS REPRESENTANTE DEL PRI, QUE EN EL DISTRITO FEDERAL SÍ HAY 
UN CRITERIO QUE PARA RETIRAR LA PROPAGANDA, PORQUE AQUÍ NO 
ESTAMOS ANTE UNA CUESTIÓN DE DERECHO COMPARADO. NO, NO 
ESTAMOS ANTE UNA CUESTIÓN DE DERECHO COMPARADO. CUANDO 
HABLAMOS DE DERECHO COMPARADO ES CUANDO DOS SISTEMAS 
JURÍDICOS DE DOS PAÍSES SE CONFRONTAN. AQUÍ NO ES DERECHO 
COMPARADO. ES UN CUADRO COMPARATIVO ENTRE LO QUE REGULA LA 
LEGISLACIÓN DEL DF Y LO QUE REGULA LA DE MORELOS Y CLARO QUE NO 
ESTÁN OBLIGADOS A APLICAR LO QUE DICE LA DEL D.F., COMO TAMPOCO 
NOSOTROS ESTAMOS OBLIGADOS A APLICAR LO QUE DIGA LA DE 
GUERRERO. ESO ES NATURAL. FINALMENTE EN QUÉ CONCLUYE EL 
ACUERDO. ¡ES IMPROCEDENTE LA SOLICITUD! Y ¿POR QUÉ NO LO DIJERON 
DESDE EL DIECINUEVE O EN UNA SESIÓN POSTERIOR? Y YO HUBIERA 
TENIDO TIEMPO A LA MEJOR SI HUBIERA QUERIDO, DE IMPUGNAR ESTA 
RESOLUCIÓN, PUES ME VOY AL TRIBUNAL Y SI EL TRIBUNAL RESUELVE 
IGUAL, PUES ME VOY A LA SALA REGIONAL O LA SALA SUPERIOR, A VER A 
DÓNDE ME HACEN CASO. Y SI ESTOY LOQUITO Y EN TODO ME DAN PALO, 
PUES QUIERE DECIR QUE EL QUE ESTÁ MAL SOY YO, NO QUIEN TOMÓ LA 
RESOLUCIÓN. ENTONCES, YO SÍ REITERO, YA PARA MI YA NO TIENE SENTIDO 
ESTE ACUERDO, YA ES EXTEMPORÁNEO, PERO LO QUE SÍ ME PREOCUPARÍA 
PARA EL FUTURO ES QUE… Y CLARO, ESTÁN CUMPLIENDO CON UNA 
OBLIGACIÓN CONSTITUCIONAL, DE DARME RESPUESTA A MI SOLICITUD. 
PERO YO SOLICITARÍA O PEDIRÍA QUE PARA EL FUTURO, CUANDO SE HAGAN 
INSPECCIONES OCULARES, PUES QUE NOS INVITEN A QUIENES ESTAMOS 
HACIENDO LA SOLICITUD, NO PORQUE DUDEMOS O NO TENGAMOS… O VAYA 
UN NOTARIO, VAYA ALGUIEN QUE DÉ FE. Y QUE… ¡OJALÁ YO ESTÉ 
EQUIVOCADO! Y QUE LAS RESOLUCIONES FUTURAS, EFECTIVAMENTE SE 
APEGUEN A DERECHO Y SEA QUIEN SEA EL PARTIDO INFRACTOR O EL 
CANDIDATO INFRACTOR, SE LE SANCIONE “A RAJATABLA”, COMO DIJO LA 
CONTADORA… LA CONSEJERA XITLALI. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL 
REPRESENTANTE DEL PRI. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA, EL CONSEJERO 
CARLOS URIBE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS 
ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO QUISIERA 
COMENTAR EN PRIMER LUGAR, QUE EL TEMA DE SESGO, EL TEMA DE 
TENDENCIA Y DEMÁS, ESTE ÓRGANO ELECTORAL EN LO PARTICULAR NO 
LAS ACEPTA, NO LAS COMPARTE Y SÍ DE MANERA CLARA Y PRECISA Y 
CONTUNDENTE, AFIRMO QUE LOS TRABAJOS QUE REALIZA ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, INCLUIDA LA OFICIALÍA ELECTORAL, DOTADA DE FE PÚBLICA EN 
MATERIA ELECTORAL, SE APEGA A LOS PRINCIPIOS RECTORES DE LA 
FUNCIÓN ELECTORAL Y REALIZA SU TRABAJO CON DILIGENCIA, 
PROFESIONALISMO Y APEGADO A LEGALIDAD. SEGUNDO LUGAR QUISIERA 
COMENTAR, COMO YA SE HA COMENTADO PREVIAMENTE EN OTRAS 
SESIONES, QUE AÚN CUANDO QUISIÉRAMOS DEJAR DE OBSERVAR LO QUE 
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ESTABLECE NUESTRO CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES EN ESTA MATERIAL, EL CUAL INCLUSO TIENE UNA 
CONTRADICCIÓN EN ESTE SENTIDO. EL ARTÍCULO CIENTO SETENTA Y TRES 
DE NUESTRO CÓDIGO, ESTABLECE EL PLAZO DE CINCO DÍAS PREVIOS DE 
RETIRO DE PROPAGANDA, ANTES DEL PERÍODO DE REGISTRO. PERO SI NOS 
REMITIMOS AL ARTÍCULO TREINTA Y NUEVE, FRACCIÓN SÉPTIMA, NOS 
HABLA DE TRES DÍAS. ENTONCES, DE ENTRADA INSISTIMOS, HAY UN 
PROBLEMA DE DISEÑO DE LA PROPIA NORMA. SI QUISIÉRAMOS EN UN 
SUPUESTO, DEJAR DE OBSERVAR LO QUE ESTABLECE NUESTRO CÓDIGO 
ELECTORAL, PUES YO ME REMITIRÍA Y LA LÓGICA LEGAL SERÍA REMITIRME A 
LA LEY GENERAL Y SI NOS REMITIMOS A LA LEY GENERAL, VEMOS DE 
MANERA CLARA, QUE EN SU ARTÍCULO DOSCIENTOS DOCE DE LA LEY 
GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, SE HACE 
REFERENCIA AL PLAZO DE TRES DÍAS. ENTONCES, AÚN SI QUISIÉRAMOS 
DEJAR DE OBSERVAR LO QUE ESTABLECE NUESTRO CÓDIGO Y NOS 
REMITIÉRAMOS A LA LEY GENERAL, NOS ENCONTRARÍAMOS CON UN 
PERÍODO DE TRES DÍAS. HOY LO QUE CONTIENE EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ES EL PLAZO DE CINCO DÍAS, QUE EFECTIVAMENTE VENCE HOY Y 
QUE MAÑANA DEBE APLICARSE LA LEY. ENTONCES EN ESTE SENTIDO SÍ 
QUISIERA PRECISAR, ADEMÁS DE QUE BUSCAMOS LA LEY GENERAL PARA 
VER QUÉ ES LO QUE DECÍA AL RESPECTO EN MATERIA DE RETIRO DE 
PROPAGANDA, ENTENDIENDO SU APLICACIÓN DE MANERA GENERAL, NOS 
TOPAMOS CON LOS TRES DÍAS. ENTONCES, LA PROHIBICIÓN O EL RETIRO DE 
LA PROPAGANDA SI SE HUBIESE REALIZADO CONFORME LO SOLICITABA LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PUES 
HUBIÉRAMOS CONTRAVENIDO NUESTRA PROPIA LEY Y NO SÓLO NUESTRA 
PROPIA LEY, HUBIÉRAMOS CONTRAVENIDO LA LEY GENERAL. ENTONCES 
ESTAMOS EN UN DILEMA DE OBSERVANCIA A UNA LEGISLACIÓN LOCAL Y A 
UNA OBSERVACIÓN DE CARÁCTER GENERAL. SEGUNDO LUGAR, SIEMPRE HE 
SEPARADO ESTE TEMA TAMBIÉN, EN SU VERTIENTE DE FISCALIZACIÓN Y YO 
LO COMENTABA QUE LA PROPAGANDA, MÁS ALLÁ DE LO QUE DIJERA 
NUESTRO CÓDIGO O LO QUE DIJERA LA LEGIPE EN EL RETIRO DE 
PROPAGANDA, EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL AL REALIZAR SU 
MONITOREOS Y AL OBSERVAR PROPAGANDA QUE PERMANECIERA DE 
MANERA POSTERIOR AL PERÍODO DE PRECAMPAÑAS, SE PODRÍA 
CONTABILIZAR SI ES QUE ESTA PROPAGANDA ERA DEL PRECANDIDATO 
GANADOR Y QUE EN ALGÚN MOMENTO SE REGISTRARA COMO CANDIDATO Y 
SE COMPUTARAN ESOS GASTOS COMO GASTOS DE CAMPAÑA Y ESO 
TAMBIÉN LO DIJIMOS. ENTONCES, SI EL INE REALIZÓ SU TRABAJO, QUE YO 
LO CREO, DE MONITOREAR PROPAGANDA ELECTORAL EN VÍA PÚBLICA, 
INCLUIDA ESPECTACULARES, SEGURAMENTE LA INFORMACIÓN DE ÉSTE O 
DE CUALQUIER OTRO PARTIDO, FUE CAPTADA POR EL INE. ME PARECE QUE 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL CONSEJERO URIBE. SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS… SOLAMENTE ERA LA SEGUNDA RONDA CON EL CONSEJERO 
CARLOS. SI HAY MÁS COMENTARIOS ABRIMOS UNA TERCERA RONDA. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE, EL REPRESENTANTE DEL PRI. 
ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “NUEVAMENTE. GRACIAS. BUENAS 
NOCHES. INTERESANTE EL CRITERIO Y EL PUNTO DE VISTA DEL CONSEJERO 
Y EN ESE SENTIDO YO CREO QUE NO HAY DUDA DE LA ACTUACIÓN E 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 76 de 96 
CELEBRADA EL DÍA 02 DE MARZO DEL 2015 

IMPARCIALIDAD EN SUS ACUERDOS. YO CREO QUE EL COMPAÑERO DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, A LO QUE INSISTE, ES EN EL 
HECHO DE QUE ESTAMOS EN PROCESO ELECTORAL Y AHORITA TODOS LOS 
DÍAS SON HÁBILES, ÉL SUGIERE Y YO TAMBIÉN, ME CAUSA UN POCO DE 
EXTRAÑEZA, ¿POR QUÉ NO EN SU MOMENTO SE RESOLVIÓ LO MÁS PRONTO 
POSIBLE? Y ¿POR QUÉ ESPERAR HASTA ESTE DÍA? EN ESE MOMENTO. YO 
CREO QUE ESO ABONA UN POCO A ESA SITUACIÓN, PERO EN ESE SENTIDO 
YO NO CREO QUE HAYA PROBLEMA O AL MENOS POR PARTE QUE LOS 
ACUERDO QUE NOS HAN EMITIDO A NOSOTROS, DEL PARTIDO QUE YO 
REPRESENTO, NO CREO QUE HAYA DUDA EN CUANDO ESTÁN DEBIDAMENTE 
FUNDAMENTADOS. PERO SÍ YO CREO QUE SERÍA IMPORTANTE ABONAR EN 
QUE LOS ACUERDOS QUE ESTAMOS SOLICITANDO, EN ESTE CASO DE ÉL Y 
OTROS QUE HEMOS SOLICITADO, YO ESTOY DESAHOGANDO AHORITA UNA 
PREVENCIÓN, SE DESAHOGUEN Y SE ACUERDEN LO MÁS PRONTO POSIBLE. 
SERÍA MI PETICIÓN. ES TODO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE. 
TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PRI”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PRIMERO DEJAR BIEN CLARO QUE EN 
ESTA SESIÓN NO ESTOY FORMULANDO NINGUNA ACUSACIÓN EN CONTRA 
DE NADIE. CUANDO TENGA QUE HACERLO LO HARÉ, NO ME TEMBLARÁ LA 
MANO PARA HACERLO Y CONTRA QUIEN SEA, SI HAY VIOLACIÓN AL ESTADO 
DE DERECHO. PORQUE AQUÍ PROTESTAMOS RESPETAR LA CONSTITUCIÓN Y 
LAS LEYES QUE DE ELLA EMANEN Y SI ALGUIEN LA VIOLA O SI ALGUIEN NO 
LA RESPETA, TENEMOS TAMBIÉN LA OBLIGACIÓN DE HACER LA DENUNCIA 
CORRESPONDIENTE. ENTONCES, YO NO ESTOY ACUSANDO A NADIE. 
SIMPLEMENTE ESTOY MANIFESTANDO MI PREOCUPACIÓN PORQUE A MI 
JUICIO NO SE HAN RESUELTO LAS COSAS OPORTUNAMENTE. SEGUNDO, 
COMO LO PLANTEA TAMBIÉN EL SEÑOR CONSEJERO QUE ME ANTECEDIÓ EN 
LA PALABRA, EL INE HIZO UN MONITOREO PARA REVISAR LA PROPAGANDA 
EN ESPECTACULARES. YO PEDIRÍA RESPETUOSAMENTE, QUE AL INE LE 
SOLICITEN UNA COPIA CERTIFICADA DE ESE MONITOREO, PARA QUE EN SU 
MOMENTO SE PUEDAN CONFRONTAR LOS ESPECTACULARES QUE ELLOS 
LEVANTARON, PARA REVISAR QUÉ TANTA PROPAGANDA ENCONTRARON EN 
LOS DIVERSOS ESPACIOS DEL ESTADO, PARTICULARMENTE DE 
CUERNAVACA. Y FINALMENTE, AGRADECER ESTA RESPUESTA AUNQUE SEA 
EXTEMPORÁNEA, PERO CREO QUE FINALMENTE LOGRÉ QUE ME DIERAN UNA 
RESPUESTA. EL ÚLTIMO DÍA DEL PLAZO. Y AQUÍ CUANDO HABLABA TAMBIÉN 
LA CONSEJERA XITLALI DE LA SUPLENCIA, ¿CUÁNDO SÍ SE APLICA LA 
SUPLENCIA Y CUANDO NO? PORQUE A VECES DECIMOS ¿NO? –PUES LA LEY 
DICE ESTO. Y LA LEY FEDERAL DICE ESTO. Y AHÍ SI APLICAMOS LA 
SUPLENCIA ENTONCES NO SON CINCO DÍAS, SON TRES-. -¡AH! PUES 
ENTONCES TIENEN TODAVÍA DOS DÍAS MÁS. O SEA, QUE SI LA DEJAN 
MAÑANA Y PASADO MAÑANA, PUES NO HAY PROBLEMA, PORQUE POR LA 
SUPLENCIA TENDRÍAN DOS DÍAS MÁS PARA RETIRAR SU PROPAGANDA. 
ENTONCES CREO QUE AHÍ NO PODEMOS CAER NI EN CONTRADICCIONES, NI 
EN INCONGRUENCIAS, O APLICAMOS LA LEY O NO LA APLICAMOS Y 
¿CUÁNDO SÍ PROCEDE LA SUPLENCIA? Y ¿CUÁNDO NO PROCEDE? ¿CUÁNDO 
INTERPRETAMOS? ¿CUÁNDO NO INTERPRETAMOS? ENTONCES CREO QUE 
HAY MUCHOS VACÍOS QUE NOS GENERAN PROBLEMAS. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL 
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REPRESENTANTE DEL PRI. LES… ESTÁ LA CONSEJERA XITLALI Y YO 
TAMBIÉN QUISIERA TOMAR LA PALABRA, PERO NECESITO PEDIR 
AUTORIZACIÓN PARA UNA CUARTA RONDA. LOS QUE ESTÉN… CONSEJEROS 
Y CONSEJERAS, SI ESTÁN DE ACUERDO CON QUE INICIEMOS UNA CUARTA 
RONDA, POR FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. 
TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “SÍ. 
MUCHAS GRACIAS. YO ME SUMO A ESA SOLICITUD DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y LA HAGO PROPIA COMO PARTE DE ESTE CONSEJO ELECTORAL, 
QUE ES UN CONSEJO ELECTORAL, DICHO SEA DE PASO, CONSTITUIDO POR 
CIUDADANOS. TODOS LOS QUE ESTAMOS AQUÍ SENTADOS PUES PASAMOS 
POR FILTROS DE EVALUACIÓN. HEMOS TRABAJADO EN DIFERENTES 
INSTITUCIONES PÚBLICAS, EN TRIBUNALES ELECTORALES DE LA REPÚBLICA 
MEXICANA. ENTONCES, ME PARECE SER QUE SOMOS CIUDADANOS Y 
ESTAMOS VIGILANDO QUE SE GARANTICE PRECISAMENTE UNA MUY BUENA 
ELECCIÓN. ES MUY DIFÍCIL LLEGAR Y LA SISTEMÁTICA DE UN ÓRGANO 
CAMBIARLA “A RAJATABLA”, PERO SÍ EN EL CAMINO IR CONSTRUYENDO UNA 
MECÁNICA Y REDOBLAR LOS ESFUERZOS A LA MEDIDA DE LO POSIBLE, PARA 
QUE TODO ESTO VAYA MARCHANDO. YO LO SOLICITO, YO ME SUMO A ESA 
SOLICITUD, PERO COMO PARTE DE ESTE CONSEJO, PUES MI COMPROMISO 
ES VIGILAR QUE ASÍ SEA. EN CUANTO AL TEMA, ME PARECE SER QUE LA 
CONSTRUCCIÓN DE ESTA NUEVA REFORMA, PUES EVIDENTEMENTE NOS 
LLEVA A CREAR INTERPRETACIONES, SUPLENCIAS DE VACÍOS LEGALES Y EN 
TODO CASO ACLARACIONES DE LO QUE ESTÁ… TRATANDO DE DISCERNIR 
LO QUE ESTÁ DICIENDO EL LEGISLADOR LOCAL Y FEDE… GENERAL, AHORA 
ES NACIONAL, LA  LEGISLACIÓN ELECTORAL. POR OTRO LADO, ME PARECE 
QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SON LOS CANALES DEFINITIVOS DE LAS 
IDEOLOGÍAS INSTITUCIONALIZADAS DE LAS DIFERENTES CORRIENTES DE 
PENSAMIENTO IDEOLÓGICO Y POLÍTICO DE NUESTRO PAÍS, SON PARTE DE 
ESTE CONSEJO. ME DA MUCHO GUSTO QUE EMITAN SUS 
CONSIDERACIONES, SUS OPINIONES, LAS PUNTUALICEN. Y EN MI CASO ME 
COMPROMETO A VIGILAR QUE PUNTUALMENTE SE CUMPLAN ADENTRO DEL 
CONSEJO. ESO ES MI OPINIÓN. NOSOTROS, MODESTAMENTE, PUES HEMOS 
ESTADO TRABAJANDO EN LA MEDIDA DE NUESTRAS POSIBILIDAD, PERO 
TAMBIÉN EN LA MEDIDA DE NUESTRAS OBLIGACIONES. ES NUESTRA 
OBLIGACIÓN HACER LAS COSAS BIEN Y ES NUESTRO COMPROMISO LLEVAR 
ESTA ELECCIÓN ADELANTE Y EL TIEMPO QUE NOS ENCOMENDARON ESTA 
FUNCIÓN Y EL TIEMPO QUE SEA NECESARIO QUE ESTEMOS AQUÍ, PUES AQUÍ 
ESTAREMOS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS A LA CONSEJERA XITLALI. TIENE LA PALABRA 
EL REPRESENTANTE DEL PSD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
INSISTIENDO, INSISTIMOS EN LA MALA CREACIÓN DE LAS LEYES. VEAN, NO 
HA SIDO UN MOMENTO ÚNICO Y NO ME CANSARÉ DE DECIRLO A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE FIRMARON ESE PACTO POR MÉXICO Y ESE PACTO 
EN EL ESTADO, DE UNA MALA CREACIÓN DE LEYES. NO ERA COPIAR-PEGAR. 
AHÍ ESTÁ EL ERROR, PORQUE AHÍ ESTUVIMOS EN ESAS SESIONES, EN 
DONDE SE LA PASABAN COPIANDO-PEGANDO, EN VEZ DE HACER UN 
ANÁLISIS CRÍTICO DE LA LEGISLACIÓN. Y PARA SER PUNTUAL, CREO QUE SE 
SUMA Y HARÉ PROPIO EL COMENTARIO DE QUE SIRVE HASTA AHORITA DE 
LA BUROCRACIA EN ESTE INSTITUTO. YO CREO QUE ESA URGENCIA DE 
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CREACIÓN DE LAS COSAS EN ESTE INSTITUTO. EVITEMOS ESA BUROCRACIA, 
PORQUE ESTO PUEDE PASAR EN LA PROCURADURÍA DEL ESTADO, EN LA 
PROCURADU… BUENO, EN ÓRGANOS NO… NO SÉ, QUE NO LE PRESTAN 
TANTA ATENCIÓN A LA VELOCIDAD DE LAS COSAS ¿NO? YO UNA FE DE 
HECHOS EN QUE SOLICITO A LA PROCURADURÍA, SÍ PUEDE PASAR QUE 
PASE LO QUE ESTÁ OCASIONANDO EN ESTA… BUENO, QUE HA SUCEDIDO EN 
ESTA OCASIÓN ¿NO? QUE VEINTE DÍAS DESPUÉS TE DAN LA FE DE HECHO, 
PERO EN EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL. POR ESO HACE RATO MI 
LLAMADO A ESTE INSTITUTO, QUE HAGAMOS CONCIENCIA UN POCO DE ESO 
¿NO? Y RESPECTO A LOS CRITERIOS QUE DEBEMOS DE TOMAR POR ESTAS 
LAGUNAS O QUE DEBE TOMAR ESTE CONSEJO, CONSEJERA XITLALI, USTED 
DIJO: -¿CÓMO VAMOS A RESOLVER ESA SITUACIÓN DE LA CONTABILIDAD DE 
LOS VOTOS EN LA CANDIDATURA COMÚN? PUES PUEDEN EMPEZAR A 
ESTABLECER CRITERIOS PARA QUE NO NOS TOME EL DÍA DE LA ELECCIÓN 
CON “LOS DEDOS EN LA PUERTA” ¿NO? ESE CRITERIO PODER EMPEZAR A 
HACER Y AYUDAR AL LEGISLADOR Y A LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE 
HICIERON MAL LA LEY. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS AL REPRESENTANTE DEL PSD. ME VOY A 
PERMITIR TOMAR LA PALABRA. YO SÓLO QUISIERA ACLARAR Y VALORAR EL 
TRABAJO QUE EL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO ESTÁ REALIZANDO, PARA 
LLEVAR A CABO TODAS Y CADA UNA DE LAS TAREAS NECESARIAS, PARA 
SACAR ADELANTE ESTE PROCESO ELECTORAL. Y EN LO PARTICULAR YO 
QUISIERA DAR ALGUNOS DATOS. SE RECIBIÓ EL ESCRITO QUE PRESENTÓ EL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN… ¡NO! EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EL DIECIOCHO DE FEBRERO A LAS VEINTE VEINTE HORAS. 
AL DÍA SIGUIENTE, A LA UNA TREINTA HORAS, SE ESTABA REALIZANDO, DEL 
DÍA DIECINUEVE DE FEBRERO, SE ESTABA REALIZANDO PUES LA 
INSPECCIÓN. QUIERO DECIR QUE SE FUERON A VEINTIDÓS LUGARES, DE 
ESTOS VEINTIDÓS LUGARES SE TOMARON FOTOGRAFÍAS, SE HIZO LA 
INSPECCIÓN, SE LEVANTARON TODOS LOS DATOS. ESTÁN REPORTADOS EN 
ESTE DOCUMENTO QUE ESTAMOS MOSTRÁNDOLOS AQUÍ Y DESPUÉS DE IR 
A ESTOS VEINTIDÓS LUGARES, EL EQUIPO QUE RECORRIÓ TODOS ESTOS 
LUGARES, TERMINÓ SU TRABAJO MÁS ALLÁ DE LAS NUEVE DE LA NOCHE. 
ENTONCES, ES UN TRABAJO SERIO, ES UN TRABAJO PROFESIONAL. NO 
PODEMOS POR ESO, DECIR QUE ENTONCES LA RESOLUCIÓN DE ESTE 
CONSEJO, TIENE QUE SER APROBAR LO QUE EL PRI NOS ESTÁ 
SOLICITANDO. SINO EFECTIVAMENTE, COMO EL MISMO LICENCIADO LO 
EXPRESA, ESTE CONSEJO TIENE QUE CUMPLIR CON LA LEY Y ESTAMOS 
CUMPLIENDO CON LA LEY. Y VENCE EL PLAZO MAÑANA Y ENTONCES LAS 
COSAS CAMBIAN, PORQUE LA LEY DICE QUE A PARTIR DE MAÑANA DEBE 
ESTAR RETIRADA TODA LA PROPAGANDA DE LOS PRECANDIDATOS. POR LO 
TANTO, AUNQUE SI BIEN EL ACUERDO LO ESTAMOS PRESENTANDO HOY, DE 
TODAS MANERAS LA DILIGENCIA SE HIZO PERFECTAMENTE A TIEMPO, LA 
CONCLUSIÓN SE TOMÓ PERFECTAMENTE A TIEMPO Y NOSOTROS NO 
ALTERAMOS NINGUNA POSIBILIDAD PARA ACTUAR EN ESTE PROBLEMA. 
ENTONCES, YO SÍ QUISIERA QUE PUDIÉRAMOS VALORAR EL TRABAJO QUE 
HACE ESTE INSTITUTO Y QUE TENGAN CLARO TODOS LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, QUE LA LEY LA VAMOS A CUMPLIR AL PIE DE LA LETRA, “A 
RAJATABLA”, COMO DICE LE REPRESENTANTE DEL PRI. ASÍ LO VAMOS A 
HACER. TENGAN CONFIANZA EN ESO. PERO CUANDO NO LES FAVOREZCA 
NUESTROS FALLOS, PUES NI MODO, VAN A TENER QUE ASUMIRLO Y SI NOS 
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EQUIVOCAMOS PUES TIENEN LA POSIBILIDAD DE IR AL TRIBUNAL. 
ENTONCES, YO CREO QUE ESO ES EL MECANISMO QUE NOS HEMOS DADO 
PARA PODER SACAR ADELANTE ESTE PROCESO ELECTORAL, SACARLO DE 
MANERA PACÍFICA Y A PARTIR DEL DIÁLOGO Y A PARTIR DEL CUMPLIMIENTO 
EVIDENTEMENTE DE LA LEY. BUENO, YO CON ESTO CONCLUYO Y SI ME LO 
PERMITEN, PASAREMOS A VOTAR EL ACUERDO. CONSEJEROS Y 
CONSEJERAS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO POR EL QUE SE DECLARA IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE 
RETIRO INMEDIATO DE LA PROPAGANDA DEL PROCESO DE SELECCIÓN 
INTERNA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PRESENTADA 
POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, POR CONDUCTO  DE SU 
REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. SECRETARIO TOME NOTA POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO 
EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
LE INFORMO QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO, 
POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE DECLARA 
IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE RETIRO INMEDIATO DE LA PROPAGANDA 
DEL PROCESO DE SELECCIÓN INTERNA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PRESENTADA POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, POR CONDUCTO  DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO 
ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON DIECIOCHO MINUTOS DE ESTE 
DÍA LUNES DOS DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. Y EN ATENCIÓN A LO 
ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO TRES CINCUENTA Y CINCO DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, SE TENDRÁ POR 
AUTOMÁTICAMENTE NOTIFICADO DEL PRESENTE ACUERDO, AL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
SIENDO LAS VEINTE HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS DEL DÍA LUNES DOS 
DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. MUCHAS GRACIAS Y BUENAS NOCHES 
A TODOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ 
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LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 
 
 

DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ 
 

DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO
 
 
 
 
 
 

M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO 
 

 
 
 

REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. JOEL JUÁREZ GUADARRAMA 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

 

MTRO. TOMÁS OSORIO AVILÉS 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 
 
 
 
 
 

LIC. DAVID LEONARDO FLORES MONTOYA 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 

C. MARÍA GUADALUPE BERGARA BERMÚDEZ 
PARTIDO DEL TRABAJO 
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LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 

C. EDUARDO HORACIO LÓPEZ CASTRO 
MOVIMIENTO CIUDADANO 

 
 
 
 
 

C. MAURICIO ARZAMENDI GORDERO 
PARTIDO NUEVA ALIANZA 

 

LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS 

 
 
 
 
 
 

C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO 
MORENA 

 

C. JORGE REYES MARTÍNEZ 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 

 
 
 
 
 
 
 

LIC. CÉSAR FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ 
PARTIDO HUMANISTA 

 

LIC. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 

TRANSFORMACIÓN DE MORELOS” 
 

 


